

河南女职工劳动保护规定明起执行 怀孕休产假不得降低工资福利

本报讯(记者 李爱琴)为保护女职工健康,11月1日起,《河南省女职工劳动保护特别规定》启动执行,今后,用人单位不得因女职工结婚、怀孕、休产假、哺乳等原因,降低女职工的工资、福利待遇,女职工生理期可享特殊劳动保护。

新政规定,妇女享有与男子

平等的劳动就业权利。用人单位在安排岗位或者裁减人员时,不得歧视妇女。用人单位应当每年为女职工安排一次妇科检查,重点安排乳腺、宫颈等专项检查,检查费用由用人单位承担,检查时间计入劳动时间。

用人单位不得在劳动(聘

用)合同中与女职工约定限制其结婚、生育等合法权益的内容;不得因女职工结婚、怀孕、休产假、哺乳等原因,降低女职工的工资、福利待遇,限制女职工晋职、晋级、评聘专业技术职务,辞退女职工,单方面解除劳动(聘用)合同。

值得关注的是,新政明确规

定,女职工在生理期,经本人提出,用人单位应当给予经期女职工下列劳动保护,包括不得安排其从事国家规定的经期禁忌从事的劳动,暂时安排其他合适工作;从事连续站立劳动的,每2个小时安排10分钟工间休息;患有痛经或者经量过多的,给予1至2天的休息时

间。用人单位应当为在职女职工每人每月发放不低于35元的卫生费。

此外,经二级以上医疗机构确诊为更年期综合征的女职工,本人提出不能适应原劳动岗位的,用人单位可以适当减轻其劳动量,或者经双方协商安排其他合适的岗位。

我市修订重污染天气应急预案

空气重污染预警级别由4个减为3个,取消蓝色预警

本报讯(记者 董艳竹)记者昨日获悉,市政府印发《郑州市重污染天气应急预案(2018年修订)》,把空气重污染预警调整为3个级别,取消了之前的蓝色预警。

根据《预案》,郑州市空气重污染预警由过去的4个级别调整为3个级别,取消了之前的蓝色

预警。这3个级别的预警由轻到重依次为黄色、橙色和红色,当发生1天重污染时,不再发布蓝色预警,改为随空气质量预报信息发布健康防护提示信息。

此外,《预案》还进一步细化了污染管控措施,针对涉气工业企业实行“一厂一策”,即每个工业企业根据企业情况制订重污染

天气应急响应操作方案,细化在不同预警级别下的应急减排措施、停生产线和工艺环节,避免措施“一刀切”。出现重污染天气时,对行业污染排放绩效水平明显好于同行业其他企业的,实施少限产或者不予限产,对于行业排放绩效水平较低的企业,提高限产比例或实施停产。

郑州2018年首批高层次人才名单公布

本报讯(记者 董艳竹)记者昨日从市政府获悉,市政府发布关于王复明等273人认定为2018年首批高层次人才的通知,2018年郑州首批高层次人才名单共有273人。其中包括顶尖人才13人、国家级领军人才66人、地方级领军人才51人、地方突出贡献人才143人。

通报中提到,为加快推进国家中心城市建设,按照《中共郑州市委 郑州市

人民政府关于实施“智汇郑州”人才工程 加快推进国家中心城市建设的意见》(郑发〔2017〕23号)和《郑州市高层次人才分类认定实施细则(暂行)》(郑政办〔2017〕112号)规定,经个人申请、单位推荐、主管部门审核、专家评估标准、市政府研究、社会公示等程序,现认定王复明等273人为郑州市2018年首批高层次人才。

人生不可将就 美食也可以很文艺

如今,工作和生活的节奏都越来越快。这个世界很多事情可以将就,唯有美食不可将就,即便是在繁忙中,美食也可以很文艺。你发现没,不知不觉间郑州街头的一些美食屋悄然成了文艺青年们的聚集地,电影咖啡店、DIY手工坊、音乐火锅……无不透露着阵阵文艺气息。也许这些地方看起来并不是很华丽,却有一份温情和文艺风骨。

记者 慎重

郑州的市井中早就隐藏着文艺范

郑州说白了也是一个移民城市,虽说跟深圳这样新兴的移民城市不一样,但现在街面上的人,总归大都是从四面八方聚集在这里。德化街、杏花里、东西大街的那些“老郑州”们,会告诉你郑州的美食文化带着一些杂交的味道。比如在杭州吃过的龙井虾仁,在河南豫菜里也能碰上,做法同出一脉,即便有些调料不一样,其根本却是相似的。

郑州人其实很爱耍嘴皮子,河南话那就叫“涮”,郑州美食的文艺范大概也源于这里。在中国那么多门派的饮食当中,郑州的饮食显得与曲艺有着千丝万缕的关系。很多河南菜的起名甚至都来源于传统豫剧,而一些“老郑州”经常扎堆听的曲艺,也常会扯上吃的。要知道在美食界里,“火候”一词的说法就源于曲艺,说的正是美食与艺术相得益彰的精彩,是真正

的“人得厨房,出得厅堂”。

在老郑州的这种氛围中,总不会那么轻易就把这股好不容易攒起来的文艺气息忘掉,虽说街边的吃货们满脸溢出来的都是真实生活俗不可耐的表情,倒也觉得这才对得起那让人流连忘返的郑州本地美食中满嘴流油的快乐。

当火锅遇上音乐,成就了秋天最长情的告白

“火锅在情色食物排行榜里排名第一,因为它和情人间的某种亲密行为实在太像,两个人要不断交换口水,还会面红耳赤,心跳加速,唇干舌燥,没酒也醉。”这是电影《喜欢你》里的桥段,也是过于情色,但是那种感觉却是诸多年轻人的共识。

如果,你在香遇火锅店坐坐,一定会想起王家卫那句话:“所有的相遇,都是久别重逢。”坐标东区客文二街,香遇音乐火锅概念bar,是你秋日火锅局的不二之选。

话不多说,推开香遇的大门,一瞬间穿越感十足,门外秋天主打的灰

黄色调,在这里突然变得明亮起来,现代风十足的设计和饱和度极高的粉色背景,让整体的空间仿佛换了一个季节。音乐响起,舒缓温柔,从落地窗看向外面,无论发呆还是摇摆,一切变得放松起来。

从锅底开始,香遇就沿袭了地道的成都风味,底料由3种辣椒子弹头、满天星、新一代配上牛油炒制而成,花椒选用的是四川最出名的汉源花椒,这可是从唐代就开始的贡椒,加上由鸡、鸭、棒子骨熬制8个小时而成的汤头,鲜美程度可想而知。

晚上7点30分,一阵品鉴过后,liveband现场乐队演出,让这里突然有了另一种气质,音乐从安静到热闹,人们的情绪也被有序地调动起来。火锅配上酒精,加上音乐的催化,情绪猛然就被抬升不止一个量级。秋天的夜,在音乐和暖味的灯光下,变得不止于温柔。只不过,它在不经意中,流露自己的另一面,不仅是面红耳赤的悸动,更有成熟大方的韵味。

